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Отчёт об исполнении Предписания  № 100-7202 от 28.10.2016г об устранении нарушений 
 в деятельности МБОУ «Пушновская ООШ»

Администрация МБОУ «Пушновская ООШ» информирует о мерах, принятых во исполнение указанного Предписания:
1. Предписание 2016г об устранении нарушений  в деятельности МБОУ «Пушновская ООШ»  от 28.10.2016г № 100-7202 рассмотрено и обсуждено на педагогическом совете 23.11.2016г (протокол №3).

2. Рассмотрен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности  лица, допустившего ненадлежащее исполнение своих обязанностей.

3. В целях устранения нарушений, выявленных в ОУ, была проведена следующая работа:
а) Устав школы, локальные акты приведены в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и размещены на сайте ОУ;

б) Приняты локальные акты, регламентирующие :

-Положение по индивидуальному учебному плану и   ускоренному  обучению  в пределах осваиваемой образовательной программы;

-  Порядок посещения обучающимися мероприятий, проводимых в организации, осуществляющей образовательную деятельность,  не предусмотренных  учебным планом;  
-Порядок зачета результатов освоения обучающимися учебных предметов, дисциплин,  курсов, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность; 
- Разработан образец справки об обучении или о периоде обучения в школе;  

в) Комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений  утверждена приказом от 05.12.2016г. № 82.
-Деятельность Совета обучающихся  приведена в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
г) Отчет о результатах самообследования  рассмотрен на  заседании Совета учреждения (протокол от 26.08.2016г. №1) и  размещен на сайте школы;

д) Официальный сайт школы приведен в соответствие с требованиями Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федеральных образовательных стандартов;
е) Образовательные программы начального, основного общего образования, адаптированная программа приведены в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и ФГОС: замечания устранены, размещены на сайте школы; внесены изменения в рабочие программы; 
ж)  Прием на обучение в ОУ по программам начального общего образования и основного общего образования проводится в соответствии с требованиями ст.55 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

з)  При осуществлении образовательной деятельности исполнены требования  части 6 статьи 28, статьи 58, статьи 42, статьи 79 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
и) Замечания по осуществлению образовательной деятельности на высоком профессиональном уровне, обеспечивающей высокое качество образования, рассмотрены, внесены изменения и дополнения в план работы по повышению качества образования и воспитания на 2016-2017 учебный год.
л) Материалы, подтверждающие функционирования внутренней оценки качества образования, имеются в соответствии с Положением о системе внутреннего мониторинга  качества образования.
